

九级南大风刮来多雨天

今天立夏,未来几天降雨会较频繁

本报5月5日讯(记者 戚淑军 实习生 王娟) 好大的风!连日来省城迎来南大风天气,5日的阵风风力最大达到9级。气象部门表示,大风过后,省城将迎来多雨天,未来几天降雨频繁。

5日一早,晨练的市民发现,当天的南风真大,肆虐的大风吹起路上的尘土,吹折了树枝,甚至连人都有一种要被吹跑的感觉,逆风而行异常困难。气象部门监测数据显示,5日省城风比较大,平均风力5~6级,阵风最大风力达到了9级,周边县市区中,长清也出现了9级大风。当天下午,风力有所减弱。

虽然大风不断,但近期气温并不高,6日就是二十四节气中的立夏了,可市民感觉还比较凉爽。记者从气象部门了解到,4月下旬,济南全市平均气温16.1℃,较常年偏低1.2℃;整个4月份平均气温14.7℃,较常年偏低0.3℃。除了4月29日省城出现过31.6℃的高温外,4月份气温基本都在30℃以下。

大风过后,最近几天省城降雨频繁。记者从气象部门了解到,根据目前的气象资料分析,5日傍晚到夜间有一次降水过程,7日夜间多云转阴有雷阵雨,8到10日还有一次较明

显的降雨过程,气温有所下降。

具体天气情况为:5日傍晚到夜间阴有雷阵雨,北风3~4级,雷雨时阵风7~8级;6日白天到夜间多云,北风转南风2~3级,早晨最低气温济阳、商河13℃,市区、高新区及其它县(市)区15℃,白天最高气温26℃;7日白天多云,夜间多云转阴有雷阵雨,南风转北风3级,雷雨时阵风7~8级,最低气温济阳、商河13℃,市区、高新区及其它县(市)区16℃左右,最高气温26℃;8到10日全市有一次较明显的降雨过程,南风转北风都是3级,气温有所下降。



在经十路与山大路交叉口的公交站牌前,被砸倒的路灯杆斜斜地卡在公交车站亭上,路灯已经完全破碎。本报记者 王媛 摄

风吹塔吊动 挥臂砸路灯

事发经十路附近一工地,所幸未伤到人

本报5月5日讯(记者 崔岩) 5日早上,经十路一工地上的一座塔吊的吊钩被大风吹动,撞上附近的路灯和公交站牌,路灯被砸碎,半空中下了一场“玻璃雨”,所幸未造成人员伤亡。

5日上午9时,在经十路“山大路南口”公交站处,十四五米高的路灯拦腰折断,横梁在人行道上,路灯顶端的风帆板已被刮落,躺在路中央,两米长的刮痕清晰可见。济南市

路灯管理处的5名工作人员正在修理。“路灯很明显是被塔吊砸倒的,灯头上面还有刮蹭的痕迹。”现场一位杨姓施工工人告诉记者,由于路灯横在人行道上非常危险,他们打算先拆除,再进行修理。

“我刚转身准备打扫的地方,就听到咔嚓一声路灯杆倒了。”负责此处保洁的环卫工人刘少珍说,早上8点左右,自己

刚刚打扫完站点附近的卫生,正准备往东打扫,没想到走了几步路灯杆就倒了。看到地上一堆玻璃,怕伤及路人,刘少珍赶紧打扫干净。“幸亏当时人不多,没有伤到人。”

随后,记者来到塔吊所在工地,见到了工地负责人宋先生。宋先生告诉记者,事发时,塔吊已经停工没人操作,没想到风力太大,把塔吊吊臂吹旋转了,吊臂下面的钩子甩到路灯上,将路

灯砸坏了。“钩子200多斤,力度很大,直接就把路灯拦腰折断了。”宋先生告诉记者,根据有关规定,5级以上大风禁止塔吊作业,所以工地塔吊当天并没有开动,没想到还是出事了。

“钩子已经锁住了,今天风不停,绝对不能开塔吊。”宋先生表示,出事后,工地施工人员立即对塔吊进行了固定,并联系了济南市路灯管理处。

相关链接

为啥会刮这么大的风

本报记者 戚淑军

近期以来,省城大风不断,春季缘何会有这么大的风?气象部门人士介绍,四五月份是济南大风多发时节,主要受地面气旋与低压所致,这个时候是冬季气候向夏季气候转变的时期,冷空气还没有退到幕后,频繁来袭,导致大风天气反复出现。春天冷暖交替,当冷空气与暖气流相遇,暖气流的密度、压强较小,被冷空气挤压后,形成大风。



5日的大风让市区内很多树木受了伤,上午9时,在泺源大街东段,一段树枝被大风吹断后横在非机动车道上,不少经过的市民不得不绕道而行。本报记者 王倩 摄

砸坏车棚,毁坏电缆,切断供电……

大风掀起彩钢板惹祸端

本报5月5日讯(记者 崔岩) 5日上午,槐荫区园丁小区内一座两层小楼的彩钢板房顶被大风掀起,可是闹了不少祸。

5日上午10时左右,记者赶到园丁小区时,济南供电公司槐荫供电部的工作人员已经设置了警戒线。记者注意到,园丁小区南侧一座两层小楼屋顶少了四分之一,一阵风吹来,剩下的彩钢板屋顶晃悠悠,很是危险。围观的一名居民指着不远处的一块彩钢

板告诉记者,屋顶上被风刮走了三块彩钢,小区传达室旁的小车棚棚顶被砸坏,路灯也被钢板

打碎不说,至今还有两块彩钢板挂在小区大门附近的电缆线上。园丁小区传达室的董先生告诉记者,早上8时40分左右,他正在屋里坐着,一阵猛烈的撞击声,“我以为出车祸了呢?没想到出门一看,一块铁皮砸在了车棚上,棚顶被砸坏,路灯也砸碎了。”董先生看到钢板挂断了一根电话线,他怕影响居民使用,赶紧给接上了。

董先生随后又发现,小区大门附近还挂着两块钢板,“幸亏当时周围没人,不然就危险了。”董先生说,他随后赶紧打电话

报了警。上午10时30分,供电公司工程车赶到,两名维修人员爬上两层小楼南侧电线杆,用绳子绑住挂着彩钢板的电缆,电线杆下另外两名维修工负责拽绳子,合力将彩钢板取下。随后,彩钢板被小区物业人员抬走。

上午10时左右,园丁小区及周边居民家中发生了断电。现场一名供电公司维修人员告诉记者,由于电线杆上一处设备被彩钢板砸坏,发生故障,他们将拆下彩钢板后进行检修,预计下午1时许,可以恢复供电。



5日早晨,济南街头阵阵大风肆虐,大风吹乱了行人的头发,有的市民干脆用纱巾将头部彻底包起来。本报记者 周青先 摄

澳美中学生学习中心 VIP

期中考,您的孩子“牺牲”在分水岭上了吗?

教育不得法? 不自信? 解题无思路? 粗心? 敷衍作业? 厌学? 考试发挥失常? 学习自觉性差? 叛逆? 不喜欢老师? 跟不上进度? 基础差? 拔高难?

2001-2011 和 年澳美 万学子 口碑见证

百位良师 诚心教育 高效解决学生个性问题

三大“利剑” 拾回丢失的自信!

利剑1: 精细化教学课件设计 夯实基础,突破重点,征服难点,在方法和兴趣中不断突破;

利剑2: 精细化优质师资选派 丰富的教学经验、适合的授课方式、精准的授课内容, 最密的教学跟踪;

利剑3: 精细化个性服务流程 ① 学科分析,精确定位学习、心理、亲子问题; ② “精品家教”,陪读答疑全天开放,学习问题不放过; ③ 学习资料奉送,专业心理疏导,直击学习顽疾!

山大路校区: 山大路234号 88199885 88199886

1对1 中高考冲刺	讲重点 提升快
1对1 高初中会考辅导	完胜会考 冲刺2012高考
1对1 高初中个性化辅导	夯实基础 实现飞跃
1对1 小学各科个性化辅导	重点突破

艺考生、体育生、军考生: 50至100天浸泡式全天学习,集中特训

春季Mini 8人精品班: 互助小组学习,针对性提升

和平校区: 和平路16-6号 舜耕校区: 阳光舜城南街5号 八一校区: 经十一路82号 槐荫校区: 经二纬八381号 洪楼校区: 山大外语学院内

齐鲁晚报 生活日报

广告中心 服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传) 85196557 85196552 85196150 85196158

设计部: 0531-85196177 85196155 (E-mail: gonggong@vip.sina.com 85196232)

财务部: 0531-85196569

拓展部: 0531-85196866(主任室) 85196191 85196299 85196280 85196137 85196215

省内代理部: 0531-82608360 82963199 85196280 85196186

省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278

经济专刊部: 0531-82608362 85196050 (主任室) 82921268 85196166 85196055 85196145 85196030

医疗广告部: 85196055 85196364 85196380

地方广告部: 0531-82968343 85196188

分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196184(传真)

地址: 济南市经十路16122号 邮编: 250014

恒大地产 香港赴京买房网 年度最佳品牌: 33333

成熟大盘 二期精彩绽放 珍藏准现楼 彰显成熟品质

感恩母亲 分享幸福 湖景豪宅 6496元/m²起 送1500元/m²豪装 最高优惠14万 先到先得

恒大地产集团 名称热线: 68769888

项目地址: 济南市历城区唐冶(唐冶九路)北 售楼处: 唐冶中心一期售楼处 本楼盘自上市: 2011.02.28 上午10:00-10:00 下午1:00-5:00 10:00-10:00

恒大地产集团 名称热线: 68769888

项目地址: 济南市历城区唐冶(唐冶九路)北 售楼处: 唐冶中心一期售楼处 本楼盘自上市: 2011.02.28 上午10:00-10:00 下午1:00-5:00 10:00-10:00